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EXOAH EPAPMOXMENOQN MAOHMATIKQN KAI ®YXZIKQN EINTETHMOQN

EEZEETAXH MHXANIKHEX TV (KINHMATIKH-AYNAMIKH)
ATAAZKONTEZX: T. Kopivyg, K. Ziéttog (Topéag Mnyavikng, ZEM®EK)
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Avdpkewa etéraonc: 2:00 2/3/2017
(No emiéete éva and Ta Bépata 3 ko 4)
Oépa 1
Avo dpotot diokor 4 ko B axtivag » = 0.6m cuvdéovion pécm apbphosmv pe
mv, pixovg I = 1.8m, pafdo AC ota onuein 4 kon C kor kviiovton ywpig
oricOnon navo ot otabepd oploévtio eninedo. Av 10 KEVTPO ToL dickov B £xel
otabepn toydTnTa ve = 3m/s mpog ta dekd, Tpoadopiote yuw v BEon S = 0°:
(o) Tnv taydmTe 70V KEVIPOL TOV dloKOV A KOl TN YOVIOK Toy0TnTe g
papdov AC. (B) Tnv emtdyvvon Tov KEVIPOL TOL diokov A KAl TN YOVIHKY
gmtdyvvon e papdov AC. Atveton n andotacn BC = 0.4m.

Ofpa 2

Mukpn ooaipa X Kiveitat péca otov gvduypappo coifve AB. Katd tnyv otiyun mov goaivetol
oTO oYU, 1 opaipo améxet amd o onpeio 4 andotaon 42 = 3m Kou Kwveiton pe TodTTo
2m/s ko1 emttdyovor 1m/s?* og Tpog Tov coinva, pe popég mpog to onueio 4. Tavtdypova, o
colvag Kveital £761 GoTE Ta GKpe TOV Ve, Ppiokovial GLVEXMG GE EMaQT] LE TO 0MLOVTIO
KO TO KaTakOpueo eninedo, aviiotoya. Tn dedopévn ypoviki otryun, 10 dkpo A 100 GOAVA
el TaydTTa 4m/s pe Poph TPOg Ta oPLoTEPG Kot emtTdyuvon Sm/s? ue @opd pog Ta dedid. 4
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Na VToAoyIeTODV 1) AIOAVTY TEYVTNTO KOl 1] GTOAVTY ETLTAYVVOT TG CQOipas. S ;
) ¢ m

Ospa 3

H oupoyeviig pafdog 4B, pakovg [=0.8m wxar Péapovg Wi= 100N,
apBpdveTal 6To chpa apeAntéon Bapovg 2 kot 610 KEVIPO B TOV OpOYEVODG
dlokov pdlag mz2 = 15kg, 6mwg eaivetor oto oypa. O diokog Kukistol mhvem ' LS
010 £6000¢ yopic oliotnon kot To ehaTiplo givol anapapdpeaTo dtay To
ehetBepo Gkpo Tov Ppioketar oto id10 opldvto eminedo pe to B. To
cuoTua aenveTon ard v npepia va méoel Eekvaviag and m BEom tov
oyfuetog. No vroloylotovv:

(o) H yoviakn tayotnta g pafdov dtov 1o 6O 0KOVUTAGEL 0TO EAXTIPLO
(opiidvio Béom g pafdov). (B) H péyiom napapdpeeon tov shatnpiov.
Atverar 1 otafepd Tov ghatnpiov & =40N/cm kol 1 pomh odphvelng g SRR
pafdov mg mpog to kévtpo g I, = m/12. (g = 10m/s?)

0.4m

?\QUQQQQU;Z

Ospa 4

H opoyevig paPdog, palog m kot prkovg / pmopel vo meplotpépetal yopw amod o d](po
¢ A4 1o omoio apbpdvetar og otabepd onueio. Eto GAho dkpo B g pafdov cuvdgetar
ghotipo, Omwg eaivetal oto oynue. To ehatiplo €xel otabepd £ KAt UOIKO KOG
lo < s-1, omdte givar TopopopuUEVO axkdpa Kot ot 0éom 6 = 0. Na ypagtoiv:

(o) H Aaykpaviiovin tov cvothpatoc. (B) Ot e€lodoelg kivnonc.

Aivetal m pomh) adpdavetag g paPdov g Tpog to kEvepo g I, = ml?/12.
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